

生命,让我们共同关注

肿瘤治疗补贴工程

主办:《生命时报》
支持:河南省卫生厅
河南省食品药品监督管理局
河南省肿瘤医院

面对生命 我们坚守 河南省肿瘤专家大讲堂 暨肿瘤患者经验交流会即将开展

生命,对于一个患有肿瘤的病人来说是那样的脆弱,但是在《生命时报》肿瘤治疗补贴工程”开展期间,我们看到的更多是感动!

身患肠癌的军转干部送来了300元现金,希望能以微薄的力量帮助更多的病友;同癌症抗争8年的女工,在工作之余卖报纸、捡酒瓶来养家还债和治疗;身患肺癌的退休老校长每天坚持到公园领着大家晨练;一位女孩在青春最美好的5年间,做了30次化疗,病床上她依旧不忘自己的目标,考取了研究生……

太多了,太多坚守生命的肿瘤患者谱写着生命的乐章,他们以令人尊重、敬佩的方式诠释着对生命的坚守,对社会的责任!让勇敢、坚强、乐观永无止境创造出超越生理极限的人间奇迹;这种精神同样点燃了肿瘤病友的生命之光。

为了更好地帮助肿瘤病人,本月29日,在政府相关部门的支持下,省肿瘤医院联合肿瘤治疗补贴工程将开展“河南省肿瘤专家大讲堂”,对患者关心的问题公开讲解,肿瘤医院中西医结合科主任杨锋及一线权威肿瘤专家将共同参与,同时邀请部分勇于抗癌、成功抗癌的患者交流抗癌心得。

届时,前期申报贴补并通过审核的患者均可以得到治疗性药品免费贴补。

活动时间:2009年8月29日(上午9:00~12:00)

预约电话:0371-60271878

活动地点:河南省肿瘤医院综合楼四楼
名额有限,提前预约,申报贴补用药的患
者需提前到贴补办公室填写贴补申请表。

风湿骨病,康复新希望

现代医学证明:类风湿,强直,风湿,骨关节炎等关节疾病是人体自身免疫系统疾病,其实质是人体免疫系统发生紊乱对关节不断侵蚀破坏的过程,炎症不断侵蚀,关节的破坏就越来越严重,被破坏的关节根本就没有康复的机会。

美国抗风湿素-“关支灵”有效解决了这个问题。关支灵不同于目前的传统治疗,其主要成分鲸蜡烯酸酯是从根本上终止炎症产生,阻断发病进程,使患者获得根本的关节骨健康。大部分患者在服用关支灵三个疗程后疼痛和肿胀消失。指定经销点:紫荆山医药部,泰隆大药房(群艺宫东侧)。

科学“化解”小儿胃积食

潮湿闷热的夏季,没胃口、肠胃不适让很多人烦恼,而对于肠胃功能弱、消化系统尚发育不成熟的孩子来说,更是最大的困扰。太阳石药业儿童健康专家提醒家长,孩子出现厌食、消化不良现象与多种因素有关,家长应根据孩子自身情况,以科学的方式进行预防和治疗。

家长在为孩子治疗时,要尽量选择对肠胃刺激小、无副作用的药品,如好娃娃牌儿童专业药品中的“添添香”健儿消食口服液,其添加的5种中药材,可起到健脾益胃的作用,对孩子厌食、挑食、食欲不好、消化不良、胃胀等病症具有很好的治疗和调理作用,口服液中含有的山楂、陈皮对儿童消食两用是非常好的材料,非常适合于儿童服用。此外,在孩子胃肠比较虚弱、运动不规律的时候,“添添香”健儿消食口服液具有双向调节作用,可使胃积食得以正常消化,从而改善消化不良等病症。

儿科专家强调,预防厌食首先要饮食有节,特别是夏天冰冷类食品易损伤胃黏膜血管,切记不能多食。家长们更可以通过参加由中国非处方药物协会和太阳石药业联合举办的“一起成长好娃娃健康计划社区行”儿童健康科普活动,了解更多、更科学的儿童常见疾病的防治知识。

晚报记者 聂广利 张玉韩

北京纤维化专家8月29日应邀来郑为你解答防治办法 老慢支、肺气肿、肺心病、间质性肺炎患者请注意: 老肺病须彻底“换肺”

夏秋交替季节是老慢支、肺气肿、肺心病、哮喘、间质性肺炎等肺病患者最难过的日子,近来郑州天气阴晴不定,这更给肺病患者加了一道坎,据笔者走访,我市各大医院呼吸科病房这几天这类病人明显增多。

肺病治不好,年年发,咳不断,喘不停……肺病患者的痛苦在于无法断根。

最新研究成果表明:各种老肺病的病根就是肺泡、肺间质等肺组织发生纤维化病变,纤维组织增生导致呼吸功能减弱甚至丧失。

也就是说,只要能逆转肺纤维化,各种老肺病就能康复。

“要是能换一个健康的肺就好了!”这是许多肺纤维化患者的心声。虽然肺移植是目前治疗纤维化比较有效的手段,然而,由于捐献器官资源匮乏、排斥反应、感染、并发症和费用昂贵等原因,99%的肺病患者并不可能真正换肺。

逆转纤维化,效果媲美“换肺”

“换肺”的想法虽然完美,但大家都知道不现实,那有没有什么好的治疗方法能恢复肺组织的健康呢?

2005年6月,美国斯坦福大学博士、教育部长江学者胡卓伟教授与其团队经过长期对30多种药物的比较与研究,终于成功研制出纯天然的抗纤维化生物制剂,短期内即可改善咳、喘、憋症状,恢复正常器官功能,是目前国内率先取得国家食品药品监督管理局批准的、具逆转纤维化功能的产品。

经该方法治疗,上万名肺纤维化患者从根本上摆脱了吸氧、住院的日子,并从x光CT片上惊奇地看到:纤维化阴影消失,肺部组织恢复正常,好比换了一个新肺,也摆脱了终生服药的窘境。

“抗纤维化全国健康行”郑州站启动

8月29日开展“抗纤维化全国健康行”活动,特邀胡卓伟研究团队成员、全国抗组织纤维化专家组组长宋娟教授莅临郑州为患者指导治疗。今日起接受患者报名,诊疗人数限前50人,请提前预约。

预约热线:0371-66329256 66328009



宋娟教授:

毕业于中山大学,从事内科临床工作30余年,现为北京纤维化研究专家组组长。对内科各系统的常见病、多发病的治疗积累了丰富的临床经验。尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、尘肺等慢性肺纤维化

疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。

终止妊娠怎样才安全?



尽管现代避孕方法非常有效,但由于性观念的改变和育龄女性对生殖健康的认识不足,主动避孕观念不强,非意终止妊娠率不断上升。终止妊娠数量之多,涉及范围之广,尤其是不安全终止妊娠术所引发的种种问题,如术中感染、子宫穿孔、漏吸及清宫不全,术后妇科炎症及宫外孕的增加、不孕症等手术并发症,使其逐渐成为大家关注的医疗和社会问题。

手术需谨慎 安全才重要

茗雨和男朋友在一起三年了,中间在小诊所做了两次终止妊娠手术,没想到这次又怀孕了,因为上次手术后小腹一直隐隐作痛,所以他们商量这次去正规的医院做手术。后经朋友介绍,新世纪女子医院计划生育专家付冬菊主任接待了茗雨。常规术前检查结束后,付冬菊主任说,因为以前的手术没在正规医院进行,所以留下了后遗症。导致茗雨的小腹隐隐作

痛,其原因是得了慢性的盆腔炎,很可能造成不孕。而经过两次手术,茗雨的子宫壁已经变薄和受损,且松弛。因此,只有对茗雨的慢性盆腔炎进行治疗后,才可实施德国微管保宫全程无痛人流术。专家再次建议,一旦女性遭遇意外妊娠,为了安全和健康,一定要去正规的医院进行终止妊娠手术。

一对一诊疗 隐秘更安心

遭遇了意外怀孕之扰,很多女性出于隐私的考虑,会选择小诊所或者是没有资质的不正

规医疗门诊终止妊娠。从而造成了一些无法挽回的后果,追悔莫及。新世纪女子医院作为全国医疗质量安全信誉AAA级医院、河南省妇联指定意外怀孕援助机构,致力于为女性朋友提供最专业最贴心的医疗服务。合法、专业开展德国微管保宫全程无痛人流术,清一色的女性专家、一对一的专业诊疗,无论是在陈述病情还是接受检查,都会在最温馨私密的环境中进行,确保患者隐私权;同时,具有高度职业素养的医护人员以关爱的视角看待女性和女性疾病也会让患者倍感安心。

领先技术 安全更保宫

新世纪女子医院独家引进的德国微管保宫无痛人流术是对以往无痛人流术的升级,让意外妊娠者在安全、无任何痛苦、无感觉的状态下实施手术,安全可靠,恢复迅速,术后醒来后没有不适感;由于手术在一种非常安全的状态下实施,不仅能充分保证手术质量,还能有效避免各种流产综合征;手术无需扩宫,对子宫内膜的损伤极小,可避免对宫颈组织的损伤;先进的YS-III人流术后康复治疗系统,兼备治疗和护理双重功效,促进子宫功能迅速恢复。为了更贴心地照顾女性,术后医院免费赠送营养品,用爱心专车将患者送回家;另外,对每一位接受手术的女性赠送价值488元的B超检查6次。

晚报记者 董亚飞



老年人病多,用药也多。但相关专家提醒说,由于老年人体内各脏器生理储备能力减弱,对药物的应激反应也变得脆弱,药物的治疗量与中毒量之间的安全范围变小,加之老年人肝肾功能减退,排泄变慢,容易发生中毒或不良反应。因此,一般说来,老年人用药有十二禁忌。

一忌任意滥用:患慢性病的老人应按医嘱用药,还应尤为注意,不要不明病因就随意滥用药物,以免发生不良反应或延误疾病治疗。

二忌种类过多:老年病人服用的药物越多,发生药物不良反应的机会也就越大。此外,老年人记忆欠佳,大堆药物易造成多服、误服或忘服。

三忌用药过量:临床用量并非随着年龄

老年人用药“十二忌”

的增加而一直增加,实际上,老年人用药应相对减少。

四忌时间过长:老年人肾功能减退,对药物和代谢产物的过滤减少。故老人用药时间过长,会招致不良反应。老年人用药时间应根据病情以及医嘱及时停药或减量,尤其是对于毒性大的药物,更应按“衰其大半而止”原则,掌握好用药时间。

五忌生搬硬套:有的老年人看别人用某种药治好某种病便仿效之,忽视了自己的体质及病症差异。

六忌乱用秘方、偏方、验方:老年人患病多缠绵不愈易出现“乱投医”现象。那些未经验证的方子,无法科学地判定疗效,常会延误病情甚至酿成中毒,添病加害。

七忌滥用补药:体弱老年人可适当辨证地用些补虚益气之品,但若为补而补,盲目滥用,则变利为害。民间就有“药不对症,参茸亦毒”的说法。

八忌朝秦暮楚:有的老年人治病用药“跟着感觉走”,今天见广告中说这好,便用这药;

明天见夸那,又改用那药。用药品种不定,多药杂用,不但治不好病,反而容易引出毒副作用。

九忌长期用一种药:一种药物长期应用,不仅容易产生抗药性,使药性降低,而且还会产生对药物的依赖性。

十忌滥用三大素:抗生素、激素、维生素是临床常用的有效药物,但不能当万能药滥用,滥用会导致严重的不良后果。

十一忌依赖安眠药:长期服用安眠药易发生头晕、头痛等症状,久用也可成瘾和损害肝肾功能。失眠的治疗最好以非药物疗法为主,安眠药为辅。安眠药只宜帮助病人度过最困难的时候。

十二忌滥用泻药:老年人常易患便秘,如常服泻药,易使脂溶性维生素溶于其中排出,再加上乳化脂肪的胆汁分泌减少,造成脂溶性维生素A、B、E、K的缺乏。因此,治疗便秘,最好调节生活节奏,养成每天定时排便的习惯,必要时可选用甘油栓或开塞露通便。

亚飞